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Vážení spoluobčané,

Příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 2019  hodně štěstí,  
zdraví, lásky a osobních i pracovních úspěchů přeje

starosta obce a kolektiv OÚ Holasovice

PF 2019

Tříkrálová sbírka 2019
Již podevatenácté se v  lednu koná tradiční Tříkrálová sbír-

ka pořádaná Charitou Opava. V  Holasovicích bude v  sobotu 
5. ledna mezi 9. a 12. hodinou obcházet pět skupinek tří králů 
v doprovodu Petry Kořistkové, Hany Kubínové, Václava Josefa 
Hankeho, Veroniky Schreierové a Kristiny Frankové. V Kamen-
ci bude doprovázet tři krále paní Radka Kuricová, ve Štemplovci 
paní Kateřina Vašicová. V Loděnici budou letos tři skupinky, které 
budou koledovat v sobotu 5. ledna dopoledne. V případě nepřed-
vídaných okolností se mohou termíny konání sbírky v jednotlivých 
vesnicích obce změnit.

Výnos z  Tříkrálové sbírky 2018 nám umožnil nakoupit zdra-
votní materiál a  automobil pro ošetřovatelskou a  hospicovou 
službu, která pečuje o nemocné seniory a pacienty v terminálním 
stádiu, pokračovat ve  stavebních úpravách sociálně-terapeutické 
dílny Radost pomáhající osobám s mentálním nebo duševním 

onemocněním, zřídit prostor střediska Naděje, které pomáhá li-
dem v krizové situaci. Pořídili jsme také vozidlo pro Chráněné 
technické dílny nabízející uplatnění lidem, kteří nemohou najít 
práci z důvodu různých handicapů. 

Výnos z Tříkrálové sbírky 2019 plánujeme využít na pomoc:
• nemocným seniorům a  pacientům v  terminálním stádiu, 

o  které pečuje naše ošetřovatelská, pečovatelská a  mobil-
ní hospicová služba v  domácím prostředí (pořízení auta 
na CNG, nákup zdravotnického materiálu);

• lidem, kteří nemohou sehnat práci z důvodu různých handi-
capů a kteří nacházejí uplatnění v našich chráněných dílnách 
(zlepšení pracovních podmínek);

• lidem s mentálním a duševním onemocněním neumístitel-
ným na  otevřeném ani chráněném trhu práce (zkvalitnění 
podmínek pro klienty);

• osobám s mentálním a zrakovým postižením, kterým posky-
tujeme chráněné bydlení (zkvalitnění bydlení).

Děkujeme všem, kteří se do Tříkrálové sbírky zapojují jako ko-
ledníci i jako dárci.

za Charitu Opava Marie Hanušová, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky

v  dnešní uspěchané době, kdy žijeme stále 
rychleji, je potřebné se i  pozastavit. Takovým 
malým, ale krásným pozastavením jsou pro 
nás Vánoce, čas, kdy jsme si bližší než jindy 
a  snažíme se zapomenout na běžné problémy. 
Vždyť Vánoce v  nás vyvolávají ty nejkrásněj-
ší pocity a  snažíme se o  ně podělit se svými 
blízkými a  drahými. Hledáme upřímné lidské 
porozumění. Ano, v  tom je to velké tajemství 
a bohatství života. Bylo by krásné, kdyby to tak 
mohlo být i  v  běžném a  každodenním životě. 
Proto si važme jeden druhého a  zachovejme 
si slavnostní chvíle z vánočních a novoročních 
svátků po celý rok. Při této příležitosti vám chci 
poděkovat za vaši práci v tomto roce. Za množství 
splněných povinností pro fungování domácnos-
tí i za práci na pracovištích, za práci ve prospěch 
obce, ve které žijeme.

Dovolte mi proto, milí spoluobčané, popřát vám 
jménem obecního zastupitelstva i jménem svým, 

aby vánoční svátky byly naplněny radostí, štěstím a láskou v kruhu nejbližších. Zá-
roveň vám všem přeji, abyste do nového roku vykročili šťastnou nohou a s optimis-
mem. Jistě nás potkají krásné, ale i méně příjemné chvíle a okamžiky, neboť i to 
patří k  životu. Nezapomeňme však na  lidskost, toleranci, vzájemnou pomoc 
a porozumění.

Dovolte mi, abych vám ještě jednou popřál krásné vánoční svátky a hodně štěstí, 
zdraví, lásky a osobních i pracovních úspěchů v nadcházejícím novém roce.

Václav Volný, starosta obce
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Zprávy z obce
50. schůze rady obce 22. 10. 2018

Rada na  své schůzi schválila podání návrhu nových stolů 
a  židlí do budovy bývalé školy v Kamenci společností AMB-
RA-Group, s.r.o. Frýdek-Místek, dále schválila příkazní smlou-
vy mezi obcí Holasovice a  Ing.  Škrobánkem pro výkon práv 
a  povinností při komplexním zajištění činnosti koordinátora 
BOZP při realizaci stavby Chodník a  cyklostezka Holasovi-
ce-Loděnice a  stavby Komunikace ke  hřišti v  Holasovicích. 
Rada byla seznámena s informacemi o vysvěcení nového kří-
že před mateřskou školou a vysvěcení opravené kaple v Lodě-
nici. Akce proběhly 20. 10. 2018 v  rámci oslav 95 let od  za-
ložení Sboru dobrovolných hasičů v Loděnici. Rada schválila 
přípravu a  konání oslav 100 let od  založení republiky, které 

proběhly zasazením lip v každé místní části, pochodem obce-
mi a slavnostním shromážděním v Holasovicích s položením 
kytice u pomníku TGM. Rada projednala a schválila uvolnění 
fi nančních prostředků z  rozpočtu obce na  zhotovení ocelové 
konstrukce a  dodání sítí za  branky fotbalového hřiště v  Ka-
menci a schválila Rozpočtové opatření č. 3 roku 2018 na příjmy 
a  výdaje spojené s  volbami do  obecního zastupitelstva. Rada 
byla seznámena s  výsledky voleb do  zastupitelstva naší obce 
a  s nabídkou Státního pozemkového úřadu – jde o  pozemky 
nabízené k  pronájmu v  katastrálním území Holasovice a  Lo-
děnice. Nabídka pozemků k pronájmu je zveřejněna na úřední 
desce obecního úřadu. 

Ordinační hodiny MUDr. Čechové
Do odvolání ordinuje MUDr. Eva Čechová ve čtvrtek v Holasovicích 

od 8.00 do 10.00 hod. – nemocní; 
od 10.00 do 11.00 hod. – poradna.
V pondělí 17. 12., v úterý 18. 12. a v pátek 28. 12. 2018 MUDr. Eva Čechová NEORDINUJE. Zastupuje ji MUDr. Jana Cibulková 
(Pekařská 7, Opava, tel.: 553 821 410) - pouze pro akutní případy od 8.00 do 10.00 hod. 
Ve čtvrtek 27. 12. 2018 ordinujeme za obě ambulance v Opavě (Pekařská 7, Opava)
v době od 8.00 do 12.00 hod. pro akutní případy!
V pondělí 31. 12. 2018 NEORDINUJEME! 
Děkujeme za pochopení a přejeme prožití vánočních svátků v klidu, v pohodě a ve zdraví.

MUDr. Eva Čechová, praktický lékař pro děti a dorost

Oznámení o změně ceny vodného a stočného od 1. 1. 2019
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného 

a stočného s účinností od 1. ledna 2019 takto:
voda pitná (vodné)  39,18 Kč/m³ (bez DPH)  45,06 Kč (vč. 15 % DPH)
voda odvedená (stočné)   34,80 Kč/m³ (bez DPH)  40,02 Kč (vč. 15 % DPH)
Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2019, popřípadě bude 
postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

SmVak Ostrava, a.s.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 2. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pátek 14. 12. 2018 v budově Ma-

teřské školy v Loděnici; program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

Václav Volný, starosta obce

1. ustavující zasedání zastupitelstva obce 31. 10. 2018 
Ustavující zasedání nově zvoleného 

zastupitelstva obce bylo svoláno po uply-
nutí lhůty pro dodání návrhu soudu 
na  neplatnost voleb. Před vlastním 
jednáním bylo zastupitelům předáno 
osvědčení o  zvolení členem zastupitel-
stva, zastupitelé složili slib a byly voleny 
orgány obce pro období 2018-2022. Sta-
rostou obce byl zvolen Ing. Václav Volný 
z  Holasovic, místostarostou pan Marek 

Paleta z  Loděnice a  dalšími členy rady 
paní Vlasta Uvírová z Kamence, Bc. Ol-
dřich Šebela z  Holasovic a  Bc.  Kamil 
Kramný z Loděnice. Byl zřízen fi nanční 
výbor a  kontrolní výbor zastupitelstva; 
předsedou fi nančního výboru byl zvo-
len Ing. Jiří Quis z Loděnice a předsedou 
kontrolního výboru pan Marek Stavař 
z  Holasovic. Na  ustavujícím zasedání 
byly schváleny odměny za výkon funkcí 

neuvolněným členům zastupitelstva, byl 
schválen termín druhého zasedání za-
stupitelstva obce, proběhla volba pověře-
ného zastupitele pro nový Územní plán 
Holasovice (Ing. Václav Volný) a zástup-
ce obce v dozorčí radě společnosti ELIO 
Slezsko a.s. (paní Eva Sglundová). Na zá-
věr zasedání bylo schváleno ustavení ko-
misí rady, které budou zvoleny na první 
schůzi rady obce.
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Strašidelné čtení s čarodějnicí Bertou
Po roce se knihovna v Loděnici opět proměnila v čarodějnické doupě. Netopýry, pavouky a jinou havětí se to jen hemžilo. Čaro-

dějnice Berta přiletěla na svém koštěti a na setkání s ní se děti náležitě připravily. Jejich kostýmy byly dokonalé, a tak se Berta cítila 
jako mezi svými.Společně si s dětmi povídala o Dušičkách a Halloweenu. Děti si poslechly příběh o strašidýlku Strášovi, který jim 
Berta přečetla. Po čtení dokázaly, jak jsou šikovné. S pomocí rodičů vyrobily netopýry a duchy, které jim připravila paní Suchome-

lová. A protože u čtení i tvoření vy-
hládlo, s chutí se zakously do dob-
roty připravené podle kouzelného 
receptu paní Pólové. 

A díky svým kolegyním :-), kte-
ré na  čarodějnické čtení zavítaly, 
měla Berta z  toho čarodějnického 
mumraje radost dvojnásobnou.

Pokud se chcete podívat, jak to 
poslední říjnové páteční odpo-
ledne zachytily holky Citronovy, 
mrkněte na webové stránky Míst-
ní knihovny Loděnice - www.
lo.knihovnaholasovice.info,nebo 
na facebook - www.facebook.com/
mklodenice.

za knihovnu Marcela Dudysová

Strašidelný lampiónový průvod
Místní knihovna Štemplovec ve  spolupráci s  hasiči uspo-

řádala v pátek 12. 10. lampiónový průvod. V 18 hod. jsme se 
v hojném počtu sešli v parku u altánu a vyrazili jsme na Hůr-
ku. Přišli nejen místní, ale i návštěvníci z Neplachovic-Zadků. 
Na Hůrce jsme si opekli špekáčky, dospělí se zahřáli svařákem 
a děti čajem. Poté jsme se vydali lesem na strašidelnou stezku 

plnou překvapení. V cíli cesty čekala na děti malá sladká odmě-
na. Všichni byli spokojeni a už se těší na další podobnou akci 
v příštím roce.

za pořadatele Katka Vašicová 
a Petra Glogovská

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
Provozní doba v období vánočních svátků:

čtvrtek 27. 12.  ZAVŘENO
pondělí 31. 12.  ZAVŘENO

Všem uživatelům knihovnických služeb přejeme klidné 
svátky naplněné láskou, štěstím a rodinnou pohodou.

za knihovnu Helena Dehnerová
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Pochod obcemi 2018
Poslední říjnovou sobotu jsme se již tradičně sešli u pomní-

ku T. G. Masaryka, abychom si připomněli státní svátek - Den 
vzniku samostatného Československa. Letošní setkání se neslo 
v duchu oslav 100letého výročí založení republiky. Skupinku asi 
40 občanů jsme přivítali slivovičkou a po krátkém proslovu pana 
starosty jsme vyrazili. V místních částech Kamenec a Štemplovec 
jsme zasadili památeční lípy, a uctili tak státní svátek. 

Holky z Kamence pro nás měly připraveno malé občerstvení 
a  ukázaly nám krásně zrekonstruovanou školku. Po  krátkém 
odpočinku jsme se vydali k Loděnici. Počasí se pomalu začínalo 
kazit, a tak jsme svižným tempem došli na hráz rybníka v Lodě-
nici. Někteří účastníci pochodu se schovali před deštěm v altán-
ku a zahřáli se svařeným vínem, jiní dobrovolně opékali buřty 
a ti nejlepší nedobrovolně, ale s láskou, opékali buřty pro ty, co 
se ukryli před deštěm. Všichni vypadali moc spokojeně. 

Velké díky patří SDH Loděnice, který pro nás už poněko-
likáté zajistil perfektní občerstvení a  pohodovou atmosféru. 

Děkujeme také všem účastníkům pochodu a těšíme se na shle-
dání zase za rok.

kulturní komise obce Holasovice

Vítání občánků
Vítání občánků se uskutečnilo v  neděli 14. října 2018 v  kině 
v Holasovicích. Do života v naší obci jsme přivítali celkem 14 
dětí. Jsou to: z Holasovic Ondřej Kuzník, Štěpán Liška, Benjamín 
Hudeczek, Pavel Herber, Jakub Húska, Rozálie Ťapťuchová, Lau-
ra Kořistková, Elen Dehnerová; z Loděnice Ludvík Citron, Lin-
da Potužníková; z Kamence Emílie Richtová, Eliška Jabůrková, 
Magdaléna Vaňková; ze Štemplovce Marie Glogovská.

Krátký program pro naše nejmenší občánky a  jejich rodi-
če připravily děti z MŠ Holasovice s paní ředitelkou Kamilou 

Zborajovou a paní učitelkou Vladimírou Bialou a z MŠ Lodě-
nice s paní učitelkou Radkou Karli a paní učitelkou Marcelou 
Kramnou.

Narozené děti dostaly od obce dárek v hodnotě 600 Kč a ma-
minky kytičku.

Eva Sglundová, předsedkyně sociální komise obce Holasovice

Obecní turnaj družstev ve stolním tenise v Kamenci v nově zrekonstruované škole
V sobotu 10. listopadu 2018 uspořádal Sbor dobrovolných ha-

sičů z Kamence již 7. ročník Obecního turnaje družstev ve stol-
ním tenise o putovní pohár starosty SDH Kamenec. Zúčastnili se 
ho čtyřčlenné týmy z Holasovic, Štemplovce a Kamence. Hola-
sovičtí nastoupili ve složení Rosťa Zips, Karel Klement, Zdeněk 
Říha a hrající kapitán Libor Štencek. Štemplovec reprezentovali 
Jan Woitek, Mirek Hřebíček, Michal Ondřej a  Ondřej Brzica. 
Za domácí tým Kamence hráli Marek Varyš, Petr Fojtík, Zdeněk 
Uvíra ml. a Robert Toška. Protože se letos nedostavili hráči z Lo-
děnice, hrálo se systémem ,,každý s každým“. Nejprve Holasovice 
porazily Kamenec 6:2, a jelikož Kamenec prohrál i se Štemplov-
cem 4:5, když v rozhodující bitvě Marek Varyš s Petrem Fojtíkem 
těsně podlehli dvojici Jan Woitek, Mirek Hřebíček 1:2 na sety, 
bylo naprosto jasné, že o vítězství rozhodne duel mezi Hola-
sovicemi a  Štemplovcem. Po  všech dvouhrách byl stav opět 
vyrovnaný 4:4 a  o  výsledku musela rozhodnout doplňující 
čtyřhra. Holasovice ve složení Rosťa Zips a Karel Klement po-
razily Jana Woitka a Mirka Hřebíčka 2:0 na sety, a staly se tak 
celkovým vítězem.

Sportovní klání zakončil zástupce SDH Kamenec, pan Jiří Kle-
ment, který všem poděkoval za účast a nejlepšímu týmu předal, 
do rukou hrajícího kapitána Holasovic - Libora ,,dědy“ Štencka, 
putovní pohár. Celý turnaj probíhal ve sportovním duchu a bez 

zranění, za což patří všem velký dík. Poděkování si zaslouží man-
želé Varyšovi, Vlasta Uvírová a Iveta Brigulová za vzornou sta-
rost o občerstvení účastníků.

Turnaj se poprvé konal v nově zrekonstruované bývalé škole, 
kde obec Holasovice investovala do nových oken, podlah, dveří, 
výmalby, do  rekonstrukce kuchyně se všemi potřebnými spo-
třebiči a zakoupila nové stoly a židle. Tímto zvelebila prostředí 
oslav, svateb, turnajů, přednášek, plesů a schůzí pro občany obce. 
Děkujeme.

Jiří Klement, Zdeněk Uvíra ml., foto Zuzka Grodová
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Sbor dobrovolných hasičů v Loděnici

27. května 1923 byl založen dobrovol-
ný hasičský sbor v Loděnici. Jeho prvním 
starostou byl František Straka, velitelem 
se stal Robert Ranostaj, jednatelem Jan 
Kostiha, zbrojmistrem Jan Volný a  po-
kladníkem František Pešek. 20. října le-
tošního roku si toto výročí 95 let od zalo-
žení sboru připomněli hasiči v Loděnici. 
Neslavili v květnu, protože se opravovala 
kaplička a  byl renovován kříž, a  tak se 
oslavy posunuly. Hasiči pozvali všech-
ny hasiče 9. okrsku Pavla Křížkovského 
a představitele obce Holasovice.Po nástu-
pu u požární zbrojnice jsme se zastavili 
u  kříže, který nově zhotovil pan Miro-
slav Manderla z Neplachovic. Sochu Je-
žíše zhotovil akademický sochař Daniel 
Klose. S těmito skutečnosti nás seznámil 
starosta obce, Ing. Václav Volný, poté se 
slova ujal otec Lubomír Hladoník a kříž 
nově posvětil.

U kapličky, kde se letos vyměnila okna, 
nově se vymalovalo a provedla nová fa-
sáda, sloužil otec Hladoník mši za hasiče 
z Loděnice.

Po mši byli všichni pozváni do kultur-
ní místnosti MŠ Loděnice na  malé za-
vzpomínání a pohoštění.

Nejdříve nás sestra Marcela Dudy-
sová seznámila s  fakty o  historii sboru. 
Dozvěděli jsme se, že v roce 1938, když 
pohraničí obsadili Němci, došlo k ome-
zení činnosti našeho sboru a o rok poz-
ději, v roce 1939, byl náš sbor vymazán 
ze spolkového rejstříku. Po druhé světo-
vé válce byl německý Feuerwehr zrušen 
a  český sbor ohlásil Okresnímu národ-
nímu výboru v Opavě obnovení své čin-
nosti 15. května 1945. Na valné hromadě, 
která se konala v červnu téhož roku, bylo 
zvoleno předsednictvo spolku, v  čele se 
starostou Leopoldem Pflegrem a  velite-
lem Františkem Volným. Dnešní hasič-
ská zbrojnice byla postavena v roce 1905, 
využíval ji jen německý Feuerwehr. Ale 
výnosem Okresního soudu v  Opavě 

z roku 1924 připadlo skladiště do vlast-
nictví obce a  ještě téhož roku byla pro-
vedena jeho přestavba. Uprostřed bylo 
rozděleno tenkou zdí, aby oba sbory, jak 
český, tak německý, měly pro svou čin-
nost dostatek místa. Mezi českým a ně-
meckým hasičským sborem musela exi-
stovat spolupráce.

Po rozsáhlé zprávě o historii i součas-
nosti sboru si slovo vzali naši hosté, ale 
i  členové. Všichni společně vzpomína-
li na  doby minulé, ale také přáli sboru, 
a  hlavně dnešní generaci hasičů, jen to 
nejlepší. Aby ta další generace hasičů 
byla pyšná na  své předchůdce, tak jako 
jsme my všichni pyšní na naše otce, dě-
dečky, pradědečky. A věřte, že měli dale-
ko horší podmínky, než máme dnes my.

Dovolte, abych vyslovila přání: ať se 
všichni ve zdraví sejdeme za 5 let na osla-
vách 100. výročí založení sboru hasičů 
z Loděnice.

za SDH Loděnice Ivana Kramná,
 foto Marcela Dudysová  a Jan Heisig
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Taktické cvičení hasičů v Loděnici
Dne 13. 10. 2018 proběhlo v  Loděnici Taktické prověřo-

vací cvičení hasičů 9. okrsku Pavla Křížkovského. Pravidelně 
na  podzim pořádá tento okrsek cvičení, které prověřuje nejen 
jednotky SDH, ale i sbory, které nemají jednotku zřízenu, jejich 
připravenost účinně zasáhnout v  případě vzniku mimořádné 
události. V letošním roce se cvičení uskutečnilo v Loděnici, ne-
boť místní sbor oslavil 95. výročí založení a akce byla součástí 
oslav. Prověřena byla požární technika i odborná připravenost 
dobrovolných hasičů. Tématem cvičení byl požár v areálu ZD 
Hraničář Loděnice a  jeho likvidace pomocí dálkové dopravy 
vody hadicovým vedením.Až na  drobné nedostatky dopadlo 
cvičení dobře. Výborná byla také spolupráce se zemědělským 

družstvem, které vyšlo hasičům vstříc a  jeho zaměstnanci se 
aktivně zapojili do průběhu akce, aby si i oni vyzkoušeli v praxi 
činnosti při vzniku mimořádné události v jejich podniku.

za SDH Loděnice Marek Paleta, foto Marcela Dudysová

Týden ve znamení korunovačních klenotů
České korunovační klenoty – majestátní, velkolepé, jedinečné. 

Odznaky vlády a moci českých králů. Soubor zahrnuje Svatovác-
lavskou korunu, královské žezlo, královské jablko, korunovační 
plášť a další doplňky. Každý z nás už je určitě někdy viděl – naživo, 
na fotografi i, v televizi… I žáci naší školy měli tu možnost a vý-
stavu „Korunovační klenoty na dosah“ zhlédli v Městském muzeu 
v Krnově v prostorách Flemmichovy vily. Výstava byla doprováze-
na velmi vyčerpávajícím výkladem. Tento obsahoval spoustu za-
jímavostí, týkajících se nejen samotných korunovačních klenotů. 
Žákům byl přiblížen i život v době vlády Karla IV. Dozvěděli se, jak 
se lidé oblékali, jaké postavení ve společnosti měl např. kat a jaké 
tresty čekaly na lháře, zloděje a jiné zločince. Mnozí si pak s úlevou 
uvědomili, jak je 21. století úžasné! Po duchovním zážitku si přišlo 
na své i fyzično. Po zdolání 222 schodů na Cvilín se pod námi roz-
prostřel překrásný výhled na Krnov. Pak už jen nějaká ta dobrota 
a krásný listopadový den plný zážitků se stal součástí historie…

Ivana Vaňková, učitelka ZŠ Neplachovice

I šesté třídy se na chvíli přenesly v čase a ocitly se ve středově-
ku – v době panování Karla IV. Po prohlídce Flemmichovy vily 
byl ještě dostatek času na okružní cestu centrem Krnova. Děti si 
prohlédly další historické budovy – synagogu, kostel sv. Martina, 
radnici – a získaly informace o významném krnovském staviteli, 
Leopoldu Bauerovi.

Renata Schreierová, učitelka ZŠ Neplachovice

Rekonstrukce školních dílen

Školní dílny nebyly doposud modernizovány, byly zastaralé, 
zcela nevyhovující současným požadavkům na výuku pracovních 
činností. Dílny neodpovídaly technologickým požadavkům sou-
časné doby, chybělo zde jakékoli moderní technické vybavení pro 
interaktivní výuku a získávání pracovních dovedností a uplatnitel-
ných zkušeností. I když bylo stávající vybavení funkční, žáci neměli 
možnost vyzkoušet si nové pomůcky a vybavení, se kterými se dnes 
mohou setkat při technické přípravě nebo zpracování materiálů. 
Vybavení keramické dílny vzniklo z nepotřebného a zastaralého 
školního nábytku, starých regálů a skříní. Kabinet byl spíše nepře-
hledným skladem pomůcek, modelů, výrobků, nástrojů a nářadí. 
Chyběl zde funkční nábytek (úložné prostory, odkládací plochy), 
které dávají smysl tomuto prostoru mezi dílnami.

Rekonstrukce dílen a  kabinetu řešila elektroinstalaci, výměnu 
potrubí studené vody a kanalizačního potrubí, nové kabeláže, no-
vou zdravotechniku, novou podlahu a kompletaci elektroinstalace 

(svítidla, zásuvky, detektory), a  to ve všech třech řešených míst-
nostech (2 dílny a kabinet). Cílem těchto úprav je odpovídající sta-
vební stav učeben před montáží nábytkového vybavení a umístění 
nového nástrojového vybavení. Nové elektronářadí a stroje vyža-
dují odpovídající elektrorozvody. Obě dílny musí vyhovovat z bez-
pečnostního hlediska. Nákup schodolezu řeší bezbariérový přístup 
do dílen od vstupu a k toaletám.

Nově pořízené technologie do školní dílny umožní žákům bližší 
přístup k moderním a inovativním technologiím. Žáci si je budou 
moci vyzkoušet a naučit se je obsluhovat, včetně základního ovlá-
daní CNC strojů, tvoření programů pro ovládání strojů, simulaci 
obrábění aj. Dále si budou moci osvojit postupy pro tvorbu mo-
delů v různých soft warech pro rozdílné technologie, a to pro 3D 
tiskárnu, CNC frézky a CNC laserové vypalovačky. Toto vybavení 
bude přínosem pro technické předměty a může být motivací žáků 
v jejich dalším vývoji a výběru povolání.

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ Neplachovice
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Inzerce a pozvánky na adventní a vánoční akce
Drazí spoluobčané,
již tradičně se sejdeme na  hrázi lo-

děnického rybníka u  ,,živého betlému“. 
Přijďte 22. prosince a  spolu s  námi si 
užijte předvánoční atmosféru, provoně-
nou hřebíčkem a skořicí. Vánoční hvězda 
se na nebi objeví v 17 hodin.

na vaši účast se těší hasiči z Loděnice

Silvestrovský běh obcí
Tělovýchovná jednota Sokol Holaso-

vice, z.s. pořádá v  sobotu 31. 12. 2018 
již 14. ročník silvestrovského běhu obcí. 
Prezence bude od  9.30 do  10.00 hod. 
na  fotbalovém hřišti v  Holasovicích. 
Hromadný start je v  10.00 hod. Délka 
trati je přibližně 4 km. Účastníci budou 

rozděleni do  kategorií: muži do  15 let, 
muži 16-39 let, muži 40 a více let a ženy. 
Vítěz každé kategorie obdrží cenu. Star-
tovné činí 20 Kč. Pro závodníky i diváky 
bude připraveno občerstvení pro zahřátí. 
Běh se uskuteční za každého počasí. 

za TJ Sokol Holasovice, z.s. 
Petr Bolík

Novoroční ohňostroj 
Novoroční ohňostroj se bude konat v úterý 1. ledna 2019 od 18.00 hod. na tradičním místě - u bývalé školy v Kamenci.  

Všechny vás srdečně zveme.

Vánoční prodej ryb
Pátek 21. 12.  14 - 18 hod.

Sobota 22. 12.    8 - 18 hod.

Neděle 23. 12.     8 - do vyprodání

    zásob

Místo prodeje: 

Zámecká 117, Neplachovice

(manželé Vaňkovi)

V nabídce je kapr, amur a pstruh. 
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Kulturní a společenské akce od poloviny prosince do konce plesové sezóny u nás i v okolí…
15. 12. Vánoce v Muzeu, spolek Slezský venkov, recepce Muzea Slezský venkov

15. 12.,
od 15.00 hod. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od Floriánka v Holasovicích

22. 12.,
od 17.00 hod. betlém a zpívání koled, SDH Loděnice, hráz rybníka

23. 12.  Zpívání koled, SDH Štemplovec, pod vánočním stromem
26. 12.,

od 10.00 hod. Hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec, SDH Kamenec, zimní stadión Horní Benešov

27. 12. Veřejné bruslení - Horní Benešov, Sportovní klub Loděnice, zimní stadión Horní Benešov
31. 12., 

od 10.00 hod. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

1. 1., od 18 hod. Novoroční ohňostroj, obec Holasovice a SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
4. 1. Valná hromada SDH Kamenec
5. 1. Valná hromada SDH Loděnice

11. 1. Školní ples, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
19. 1. Valná hromada SDH Štemplovec, obecní dům Štemplovec
19. 1. Valná hromada SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

19. 1., od 14 hod. Výroční členská schůze, ZO ČZS Neplachovice, kulturní místnost Neplachovice
19. 1. Hasičský ples, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
26. 1. Výroční valná hromada, TK Štemplovec, obecní dům Štemplovec

1. 2. Zahrádkářský ples, ZO ČZS Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice
2. 2. Výroční členská schůze, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice
9. 2. Fotbalový ples, SK Loděnice - oddíl ženské kopané, areál chovatelského střediska Holasovice
9. 2. Maškarní bál pro děti, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice

16. 2. Sokolský ples, TJ Sokol Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
23. 2. Výroční valná hromada 9. okrsku, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, místo bude upřesněno

23. 2., od 14 hod. Masopust, SDH Loděnice, náves Loděnice
23. 2. Maškarní ples pro děti, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec
23. 2. Výroční členská schůze MS, MS Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

2. 3., od 20.00 hod. Pochování basy, SDH Loděnice, areál chovatelského střediska Holasovice
2. 3. Maškarní ples, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice
9. 3. Večer k oslavě MDŽ, SDH Štemplovec, obecní dům Štemplovec

23. 3. Klubový volejbalový turnaj, TJ Sokol Holasovice, sportovní hala Brumovice
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v prosinci a v lednu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

19. 12. V husí kůži, animovaná komedie Čína, mládeži přístupno, mluveno česky
9. 1. Chata na prodej, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

16. 1. Hotel Transylvánie 3: Příšeriózní dovolená, animovaný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky
23. 1. Po čem muži touží, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
30. 1. Ant-Man a Wasp, akční dobrodružný film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky


